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قالیباف: مجلس دوازدهم وظیفه‌ای در قبال FATF ندارد
رئیس مجلس شورای اسامی در توضیحی پیرامون بررسی مجدد لوایح 
مربوط به FATF در مجمع تشخیص مصلحت نظام و در پاسخی تلویحی به 
نمایندگان منتقد این بررسی، گفت: اگر بخواهیم دقیق بگوییم، مجمع قرار 
است لوایح »سی‌اف‌تی« و »پالرمو« را دوباره بررسی کند، که بررسی این دو 
لایحه نیز ربطی به مجلس دوازدهم ندارد. به گزارش ایرنا، محمدباقر قالیباف، 
با اشاره به ارجاع موضوع به مجمع در پی اختلاف‌نظر مجلس دهم و شورای 
نگهبان اظهار کرد: از آن زمان نیز حدود پنج سال گذشته است. البته 
آیین‌نامه مجمع تشخیص مصلحت اجازه بررسی دوباره FATF در آن مجمع 
را نمی‌داد، از این‌رو دولت با درخواست از رهبر معظم انقلاب، موافقت ایشان 

را برای بررسی مجدد FATF در مجمع تشخیص مصلحت گرفت.

ـــرش بـ

اولین نشست کمیته بحران ستاد تسهیلات 
سفرهای نوروزی کیش با محوریت بررسی 
راهکارهای پیشگیری و کنترل بحران‌های 

احتمالی در ایام نوروز برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل 
سازمان منطقه آزاد کیش، این نشست به 
ریاست حسین مرادی سرپرست معاونت 
عمرانی و زیر بنایی سازمان و رئیس کمیته 
بحران ستاد نوروزی کیش در راستای 
پیش‌بینی بروز مشکلات احتمالی ناشی از 
حوادث در تمام حوزه‌های موجود با حضور 
تمامی اعضا، عصر دوشنبه 8 بهمن در 
سالن اجتماعات این سازمان تشکیل شد.
مسئولیت این کمیته پیش‌بینی حوادث 
اداره  با  و هماهنگی‌های لازم  احتمالی 
مانند  ستاد  کمیته‌های  و  هواشناسی 
تأسیسات زیربنایی و آب و برق، مخابرات، 
سوخت، نیروگاه‌ها و هواپیماها، شناورها، 
کنترل محیط زیست و اسکان مسافران در 

شرایط اضطراری است.
کمپ‌های  پیش‌بینی  نشست  این  در 
اضطراری سرپوشیده با هدف اسکان 
گردشگران در مواقع بحران و تغییرات 
آب و هوایی و بارندگی، تأخیر احتمالی در 
پروازها و حرکت شناورها برای جا به جایی 
خودروها و مسافران نوروزی و اطلاع‌رسانی 

آن در دستور کار قرار گرفت.
همچنین آماده‌سازی زیرساخت‌های بنادر 
مبادی ورودی به کیش برای استقبال از 
مسافران نوروزی، تأمین و ذخیره‌سازی آب 

و سوخت مورد نیاز، آماده‌سازی کمپ‌های 
نوروزی و اختصاص یک انشعاب آب به 
کمپ مصلی، ساماندهی و بکارگیری تمامی 
تانکرهای حمل آب، امکان افزایش ظرفیت 
تصفیه فاضاب، آمادگی بیمارستان برای 
ارائه خدمات در مواقع بحرانی و ذخیره 
دارویی و نحوه فعالیت پایگاه‌های هلال 
احمر در این نشست مورد بحث و بررسی 

قرار گرفت.
همچنین پیش‌بینی امکانات لازم برای 
یک  ب  جذ و  بی  ا ور هند ن  شگرا گرد
این جزیره،  نوروز در  ایام  پزشک در 
لزوم محدودیت‌های ترافیکی، افزایش 
ناوگان  تقویت  انتظامی،  نظارت‌های 
حمل‌و‌نقل دریایی، نظارت بر جایگاه‌های 
کرایه دوچرخه و موتور، اطلاع‌رسانی دقیق 
و صحیح مدیریت روابط عمومی و امور 
بین‌الملل سازمان و صدا و سیمای مرکز 
کیش به گردشگران و ساکنان در مواقع 
بحرانی و نصب تابلوهای شنا ممنوع در 
مناطق نا امن از دیگر موارد مطرح شده 

در این نشست بود.
گفتنی است با توجه به تأکید محمد 
کبیری مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 
کیش، کمیته بحران ستاد تسهیلات 
کاهش  راستای  در  نوروزی  سفرهای 
خطر‌پذیری، پاسخگویی مؤثر و تأمین 
ایمنی و تقویت تاب‌آوری جزیره، تمهیدات 
لازم را برای ارائه خدمات بهتر به گردشگران 

نوروزی کیش اندیشیده است.

برنامه‌ریزی و آمادگی لازم برای میزبانی 
شایسته از گردشگران نوروزی کیش

بنگاه

اتهام‌زنی جدید مکرون به ایران
 خبر اول اینکه،  رئیس‌جمهوری فرانسه 
با اتهام‌زنی جدید به تهران، خواستار 
آزادی اتباع کشورش شد که در ایران به 
جرم جاسوسی زندانی هستند. به گزارش 
ایسنا، »امانوئل مکرون« شامگاه جمعه با 
اشاره به اینکه دو شهروند این کشور به 
مدت هزار روز و یک شهروند هم به مدت 
۸۴۲ روز در ایران زندانی هستند، گفت 
به‌زودی با خانواده‌های آنان دیدار می‌کند. 
مکرون در مطلبی در حساب کاربری خود 
در »ایکس« بدون اشاره به دلیل زندانی 
شدن آنلاین به جرم جاسوسی، مدعی 
شد »بازداشت آنان ناشایست و خودسرانه 
است.« رئیس‌جمهوری فرانسه در سخنانی 
مغایر عرف بین‌الملل، خواستار آزادی این 
سه شهروند فرانسوی شد. گفتنی است 
اواخر دی‌ماه نیز وزارت خارجه فرانسه، 
سفیر ایران را در همین ارتباط احضار 

کرده بود.
 

کاخ سفید: موضع ترامپ درباره 
ایران روشن است

 خبر دیگر اینکه، »کارولین لویت«، 
سخنگوی کاخ سفید شامگاه جمعه در 
کنفرانس خبری خود در واشنگتن دی‌سی 
به سؤالی درباره ایران پاسخ داد. لویت در 
پاسخ به سؤال خبرنگار »نیوزمکس« درباره 
سیاست »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهوری 
امریکا در قبال ایران گفت: »من فکر 
می‌کنم که رئیس‌جمهوری موضع خود را 
درباره ایران به روشنی اتخاذ کرده است.«

ترامپ پیشتر ادعا کرده بود در پایان دور اول 
ریاست‌جمهوری‌ خود »یک هفته با برقرار 
کردن توافقی با ایران فاصله داشته« و هنوز 
معتقد است می‌تواند توافقی را امضا کند 
که »مطلقاً اطمینان حاصل شود ایران به 
تسلیحات هسته‌ای دست پیدا نمی‌کند.« 
ترامپ با این ادعا که »هرگز اجازه نمی‌دهم 
ایران به ساح هسته‌ای دست پیدا کند«، 
مدعی شد: »راه‌هایی برای اطمینان پیدا 
کردن مطلق از این مسأله وجود دارد، اگر 
که شما یک توافق را برقرار کنید... شما 
باید ۱۰ بار راستی‌آزمایی کنید.« او گفت: »اگر 
آنها )به ساح هسته‌ای( دست یابند همه 
می‌خواهند آن را به دست بیاورند و سپس کل 
مسأله تبدیل به یک فاجعه خواهد شد.« این 
ادعاهای پرتکرار درحالی است که جمهوری 
اسامی ایران بارها اعلام کرد سلاح هسته‌ای 

در دکترین دفاعی آن جایی ندارد.
 

ایران محور سفر نتانیاهو به واشنگتن
 دست آخر اینکه، »مایک هرتزوگ«، 
به  امریکا  سفیر رژیم صهیونیستی در 
شبکه »فاکس نیوز« اعام کرد، آنچه او 
»تهدید ایران« خواند، مهم‌ترین دستور 
کار سفر »بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر 
رژیم صهیونیستی به واشنگتن خواهد 
بود. پایگاه خبری »والا« چندی پیش از 
قول سه فرد مطلع گزارش کرد، نتانیاهو 
قرار است اوایل فوریه سال‌جاری میلادی 
با ترامپ در واشنگتن دیدار کند. نتانیاهو 
اولین مقام خارجی است که پس از مراسم 
تحلیف ترامپ که ۲۰ ژانویه انجام شد، با 
رئیس‌جمهوری امریکا دیدار خواهد داشت.

دیگه‌چه‌خبر؟

پاسداران در صف اول صیانت از 
امنیت ملی

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در پیامی خطاب 
به سرلشکر حسین سامی فرمانده کل سپاه 
پاسداران به مناسبت فرارسیدن روز پاسدار، 
با بیان اینکه پاسداران در صف اول دفاع از 
ارزش‌های نظام اسامی و صیانت از امنیت 
ملی کشور هستند، گفت: تصویر نورانی سپاه 
برای هر ایرانی، تصویری شکوهمند در سپهر 
مقاومت اسامی منطقه و موجب افتخار امت 

اسامی است. 
به گزارش ایرنا، سرلشکر محمد باقری افزود: 
ملت ایران به وجود چنین سپاهی که با اقتدار و 
توانمندی‌های باشکوه و خیره‌کننده، تهدیدهای 
مهیب دشمنان قسم‌خورده‌ اسام و این مرز و 

بوم را خنثی کرده است، همواره می‌بالد.
 

 وصول بخشی از 
مطالبات پرونده چای دبش

در جریان رسیدگی به پرونده چای دبش، 
طی روز‌های گذشته یک پاک ثبتی به ارزش 
هزار میلیارد تومان به منظور وصول بخشی از 
مطالبات بانک تجارت به نام این بانک شده 
است. در موردی دیگر ۹۸۰ میلیارد تومان در 
حق چند بانک شاکی نیز پرداخت شده است.

مرکز رسانه قوه قضائیه اعلام کرد: یکی از 
پرونده‌های مهمی که طی مدت اخیر، در 
دستگاه قضایی در حال رسیدگی است، پرونده 

مربوط به چای دبش است. 
پرونده چای دبش بیش از ۶۰ متهم دارد که ۱۸ 
متهم آن مرتبط با گروه دبش و باقی متهمان 
از مدیران بانک‌ها و وزارتخانه‌های صمت و 

کشاورزی هستند.

اخبار

مهراوه خوارزمی

روزنامه نگار

گزارش

قاطبه جریان‌های سیاسی که می‌توان آنها را 
جریان‌های اصلی دانست، بر ضرورت برون رفت 
کشور از وضعیتی که ناترازی‌ها یک نمونه بارز آن 
است، به »درک مشترک« رسیده‌اند. این گزاره‌ای 
است که »ایران« طی روزهای گذشته چند و 
چون آن را با ارجاع به نظرات سیاستمداران 
و تصمیم‌گیرندگان از نحله‌های مختلف به 
سنجش گذاشت. در این بررسی‌ها، »ایران« 
مواضعی را بازتاب داد که نشان می‌دهد اراده 
غالب جریان‌های سیاسی، بر آن است تا 
حد امکان از غلبه رقابت‌جویی سیاسی و 
میدان دادن به تندروی جلوگیری شود. اما در 
همین شرایط، آنچه چند وقت اخیر از تریبون 
مجلس و بعضی کرسی‌های نمایندگی مطرح 
شد، وضعیت دیگری را تصویر می‌کند. در این 
وضعیت، طیفی رادیکال سعی دارند با بلندکردن 
صدای مبتنی بر هیاهو، رویکرد کلی مجلس 
و در ادامه آن »درک مشترک« را تحت‌الشعاع 
قرار دهند. خاصه آنکه مواضع این طیف در 
جلسات هفته گذشته مجلس، در کنار هجمه 
به معاون راهبردی رئیس جمهوری، نمایانگر 
آن بود که هر تصمیم مبتنی بر گره‌گشایی، 
حتی تصمیم مجمع تشخیص مصلحت نظام 
بر پیوستن به FATF می‌تواند آنان را آشفته 
کند. زمزمه پیشنهاد یک طرح دوفوریتی به 
مجلس شورای اسامی با عنوان »نفی هرگونه 
سلطه‌جویی، حفظ استقلال همه‌جانبه و 
تمامیت ارضی کشور در الحاق به کنوانسیون‌ها و 
قراردادهای بین‌المللی« ناظر بر همین آشفتگی 
است. به نظر می‌رسد در این طرح که با هدف 
مقابله با »درک مشترک« طراحی شده است، 
نگرانی طیف رادیکال از احتمال رأی موافق 
مجمع برای پیوستن به FATF  مستتر است. 
اما نکته اینجاست که این صدا، صدای اصلی 
و غالب مجلس نیست. صدای غالب در نهاد 
قانونگذاری را می‌توان بیرون از صحن و در 
خال گفت‌وگو با طیف متنوعی از نمایندگان 
غ از سمت  شنید و دریافت. این نمایندگان فار
و سوی سیاسی، از جایگاه قانونی مجلس 
دفاع می‌کنند، اما در عین حال به پیگیری 
مصالح و منافع کشور از مسیر راه حل‌های 
اجماعی معتقدند؛ چیزی که می‌توان آن را 
تکمیل کننده پازل »درک مشترک« دانست. 

نکته جالب اینجاست که سروصدای چندوقت 
اخیر رادیکال‌های در اقلیت، برخی فعالان 
سیاسی را به این تلقی رسانده‌است که عمر 
وفاق پایان یافته یا وفاق دولت پزشکیان به 
پایان خود رسیده است. این تلقی نادرست، یا 
می‌تواند ناشی از فقدان پیوند با جامعه باشد 
یا اکثریت‌پنداری اقلیت.  اظهارات نمایندگان 
که در ادامه می‌خوانید، بازتاب دهنده صدای 
اصلی و غالب سیاست در جمهوری اسامی 
ایران است که این بار از  مجلس شورای اسلامی 

شنیده می‌شود.
 

طغیانی: اجتناب از سیاسی‌کاری برای 
حل مسائل مهم ضروری است

 ،F A T F مانند   »مباحثی 
مذاکرات بین‌المللی یا لایحه 
عفاف و حجاب، تخصصی است 
و باید به دور از سیاسی‌کاری و با 
کار کارشناسی حل شود.« این 
موضع مهدی طغیانی، نایب رئیس کمیسیون 
اقتصادی مجلس است که در گفت‌وگو با 
»ایران« بیان شد. وی افزود: »ناترازی‌های به 
وجود آمده حاصل عملکرد همه دولت‌هاست 
و حل آنها نیز به همین نسبت نیازمند همکاری 
نهادها و جریان‌های مختلف است.« طغیانی با 
ذکر اینکه دولت قطعاً نمی‌تواند به تنهایی این 
مشکلات انباشتی را حل کند و مجلس باید در 
هماهنگی با دولت تصمیم بگیرد، ادامه داد: 
»حل این مسائل نیازمند همدلی است و شرایط 
بین‌المللی نیاز به همدلی را دوچندان کرده 
است. مردم خواستار حل مشکلات هستند و 
لزوماً نمی‌خواهند بدانند مقصر کیست. امروز 
اولویت و نیاز واقعی کشور، حل مسأله است.« 
نایب رئیس کمیسیون اقتصادی در واکنش به 
مواضع بعضی نمایندگان علیه FATF  و تجمعات 
خیابانی علیه معاون راهبردی رئیس جمهوری، 
با بیان اینکه »مسائل در خیابان حل نمی‌شود 
بلکه باید کار را به مجامع تخصصی سپرد« 
تصریح کرد: »متأسفانه در دولت قبل نسبت 
به برخی از موضوعات اقتصادی نگاه سیاسی 
داشتیم. حال آن که سیاسی کردن مسائل در 
هر دولتی غلط است و به حل مشکلات کمکی 

نخواهد کرد.«
 

 بهرامی: نگاه غالب مجلس 
علیه تندروی است

محمد بهرامی سیف آباد، نایب 
رئیس کمیسیون انرژی هم با 
این بیان که »قطعاً تندروی 
و سیاسی کردن فضا خوب 

نیست و عقای جریان‌های سیاسی به این 
انسجام رسیده‌اند که دور هم بنشینند و برای 
مسائل راه حل‌یابی کنند« نگاه عمومی در 
مجلس را علیه تندروی دانست و به »ایران« 
گفت: »شرایط جامعه و شرایط بین‌المللی به 
سمتی می‌رود که مشکلات سیاست خارجی 
حل شود. زیرا به باور من، غیر از رژیم 
صهیونیستی می‌توان با دیگر دولت‌ها مذاکره 
و گفت‌وگو کرد.« نماینده مردم بویراحمد در 
مجلس درباره هجمه برخی همکارانش علیه 
ظریف هم گفت: »بعضی مخالفان برخلاف 
تصور خودشان در حاشیه قرار دارند. مهم اراده 

ملت و خواست نظام است.«
 

پوردهقان: تندروی مردم را دلسرد و 
نظام را تضعیف می‌کند

»دولت پزشکیان می‌توانست 
صرفاً با استفاده از نیروهای 
حامی خود شکل بگیرد. اما 
او تصمیم گرفت برای حل 
مشکلات به دور از تندروی و با 
استفاده از میانه‌روهای دو جریان، مسائل جدی 
کشور را پیش ببرد. در مقابل چنین نگاهی و با 
تعریف خاصی که مقام معظم رهبری از پیروزی 
دولت داشتند، برخی مواضع که با سیاسی 
کردن فضا مطرح می‌شوند، به دور از انصاف 
است.« مصطفی پوردهقان، عضو کمیسیون 
صنایع و معادن پس از بیان این جملات به 
»ایران«، گفت: »نمی‌توان انتقاد را نفی کرد، 
اما نباید با ضربه زدن به دولت، عماً به نظام 
آسیب بزنیم. وقتی مردم در تنگنای معیشتی 
هستند، اینکه علیه آقای ظریف موضع بگیریم 
و به او اتهام بزنیم، اینها رفتارهایی است که 

مردم را دلسرد می‌کند.« 
پوردهقان ادامه داد: »جامعه می‌گوید آیا از 
وضعیت ما خبر ندارید که همچنان دغدغه 
شما انتصاب این مقام یا آن مقام است؟ من 
به مباحث قانونی درباره این انتصاب کاری ندارم، 
حرف این است که بعضی یا از سر غفلت جای 
برخی موضوعات پر اهمیت را گم کرده‌اند یا 
عامدانه قصد دارند با ضربه به دولت مانع کار 

آن شوند.« 
به گفته عضو کمیسیون صنایع و معادن، وضع 
اظهار نظرها به گونه‌ای است که »احساس 
می‌شود برخی همچنان درگیر انتخاباتی هستند 
که در آن بازنده بودند و هنوز بغض سیاسی 
دارند. حال آنکه باید بنا به توصیه‌های رهبر 
انقاب در عین نقد، از ورود به فضاسازی‌های 
تلخی که بر ذهن مردم تأثیر می‌گذارد، اجتناب 

شود.«

اغلب 
نمایندگان 
به پیگیری 

مصالح و 
منافع کشور 

از مسیر راه 
حل‌های 
اجماعی 

معتقدند. در 
عین حال 

جلوگیری از 
میدان دادن 

به تندروی ها 
صدای اصلی 

و غالب در 
مجلس شورای 

اسلامی است

 رحمت‌زاده: همکاری برای ملموس 
شدن کارنامه حکمرانی به مردم

سعید رحمت‌زاده، عضو 
اقتصادی مجلس  کمیسیون 
گفت:  یران«  »ا به  هم 
»مسأله اصلی امروز جامعه 
اقتصاد و تأمین معیشت 
مردم است. مردم هم نگاه می‌کنند که 
کارگزاران نظام کارنامه خود را در اقتصاد 
به چه صورتی به مردم ارائه می‌دهند. 
باید دست به دست هم بدهیم تا کارنامه 
حکمرانی ما در حوزه اقتصاد برای مردم 
ملموس شود، این اتفاق هم نخواهد افتاد 
مگر با همراهی و همدلی.« نماینده مردم 
صومعه‌سرا در مجلس شورای اسامی با 
تأکید بر اینکه هر یک از قوای سه‌گانه باید 
تاش کنند سهمی مطلوب در حکمرانی 
داشته باشند، اضافه کرد: »پرداختن به 
وظایف و تکالیف سایر قوا وظیفه قوای 
دیگر نیست. اگر بناست قانونی نوشته یا 
بر اجرای قانون نظارت شود، اینها وظیفه 
مجلس شورای اسامی است که باید به 
دور از شائبه‌های سیاسی دنبال شود.« 
وی با بیان اینکه رویکرد مجلس دوازدهم 
تأمین منافع و کسب رضایت مردم به‌ویژه 
در حوزه اقتصاد باشد، ادامه داد: »مجلس از 
ابتدا با دولت همراهی کرد و در رأی اعتماد 
به کابینه رفتار سازنده‌ای نشان داد. اما 
نمی‌توان کتمان کرد که دولت در حوزه 
اقتصاد موفقیتی نداشته است، شاید لازم 
است فرصت بیشتری به دولت داده شود 
تا کاماً روشن شود که آیا دولت آقای 
پزشکیان می‌تواند در حوزه اقتصاد موفق 
باشد؟« رحمت‌زاده اضافه کرد: »بر این 
اساس تعجیل در اظهار نظر یا نگران کردن 

مدیران مطلوب جامعه ما نیست.«
 

عباسی: باید از حواشی بپرهیزیم
 ، لی کا سی  عبا ن  ا عمر
نماینده مردم جویبار در 
مجلس شورای اسلامی هم 
معتقد است »در شرایطی 
قرار داریم که باید در مسیر 
رضایتمندی عامه مردم و حفظ حقوق 
شهروندی آنان قدم برداریم و درعین 
حال وظیفه داریم از پرداختن به حواشی 
بپرهیزیم و به متن موضوع که مردم هستند 
توجه کنیم.« عضو کمیسیون آموزش و 
تحقیقات اضافه کرد: »همدلی و همگرایی 
یا همان وفاق را باید در نیاز جامعه دید، 
زیرا امروز این نیاز جامعه است که ما را به 
سمت همگرایی پیش ببرد. از این رو همه 
ظرفیت‌ها باید در اختیار مردم قرار بگیرد.« 
به گفته عباسی کالی »تندروی در هر صورتی 
خوب نیست و باید صبورانه و مدبرانه کار را 

پیش ببریم.«

اسحاقی: دولت به دنبال وفاق با مردم 
باشد

در  قائنات  مردم  نماینده 
مجلس شورای اسامی هم 
به »ایران« گفت: »اگر دولت 
ذی‌نفع  مردم  می‌خواهد 
تصمیمات آن باشند باید به 
سمت وفاق با ملت حرکت کند و اصرار نداشته 
باشد که حتماً با جریان‌های سیاسی وفاق 
داشته باشد.« سلمان اسحاقی اضافه کرد: 
»وفاق مورد نظر دولت باید برای مردم مشهود 
و ملموس باشد، نه اینکه یک جریان سیاسی 
به بهانه وفاق دنبال این باشد که معاون یا وزیر 
از جریان وی انتخاب شود.« وی درباره مذاکره 
با غرب هم گفت: »ما باید منافع کشور خود 
را در حوزه‌های مختلف در عرصه بین‌الملل 
پیگیری کنیم، نباید صرفاً به مذاکرات هسته‌ای 
یا FATF  بسنده کرد، صدها موضوع دیگر وجود 
دارد که می‌توان درباره آنها صحبت و مذاکره 
کرد.« اسحاقی درباره FATF  هم گفت: »بدون 
تأکید بر اینکه تصویب بشود یا نشود، به نظرم 
مجمع تشخیص مصلحت نظام باید به صورت 
شفاف به مردم بگوید که آیا پیوستن ما به این 
نهاد می‌تواند گره‌های اقتصادی ما را باز کند 
یا نپیوستن به آن تحریم‌های بیشتری را بر ما 
تحمیل می‌کند؟« وی با اشاره به اینکه روسیه و 
چین هم خواسته‌اند ایران به FATF  بپیوندد، 
ادامه داد: »اگر پیوستن به  FATF می‌تواند 
گره‌ای از سفره مردم باز کند، پس پذیرفتن آن 
یکی از تکالیف مسئولان است و باید با طیب 

خاطر آن را تصویب کرد.«
 

لاهوتی: FATF  از بار دولت می‌کاهد
مهرداد لاهوتی، نماینده مردم 
لنگرود در مجلس در پاسخ به 
چرایی حساسیت‌ها نسبت 
به حضور محمدجواد ظریف 
در دولت، به »ایران« گفت: 
»قانون مورد نظر در مجلس یازدهم تصویب شده 
است، حالا برخی می‌گویند نباید قانون را زیر پا 
گذاشت، اما باید توجه کرد که دولت هم برای 
این قانون لایحه اصلاحی داده است، نکته دیگر 
این که مجلس قانون استفاده از بازنشستگان را 
هم تصویب کرد، اما دولت‌ها براساس نیاز خود 
بازنشستگان را به کار گرفته‌اند.« وی افزود: »به 
نظر من وقتی آقای رئیس جمهوری اصرار دارند 
که از ایشان در دولت استفاده شود، یعنی دولت 
به آقای ظریف نیاز دارد، بنابراین باید با دولت 
همکاری کرد، زیرا توصیه همیشگی رهبر انقلاب 
به نمایندگان این بود که دولت در میانه میدان 
است، لذا باید به نهادی که بار اصلی کارهای 
کشور را بر دوش دارد، کمک کرد.« لاهوتی درباره 
FATF نیز گفت: »اگر احساس شود که کشور به 
FATF نیاز دارد، باید در این مسیر حرکت کرد، 
من احساس می‌کنم پیوستن به FATF بخشی 

از بار دولت را کاهش می‌دهد.«

وفاق زنده استوفاق زنده است

 7 نماینده در گفت‌وگو با »ایران« ادعاها 
در مورد نقض همکاری میان قوا را تکذیب کردند


